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第 89回あわら市議会定例会一般質問通告一覧 
 

平成 29年 8月 31日 
 
（通告順） 

１ 吉田 太一 議員 
 

① 学校教育について             （答弁を求める者 市長･教育長） 
 
・学校給食費の無料化について 

・スクールバスの無料化について 

・中学校の部活について 
 
  ② 子育て世代の応援について            （答弁を求める者 市長） 

 
・出産祝い金を導入する考えはないか。 

・３歳までの育児手当を事業として導入する考えはないか。 
 

③ 人口減尐対策について          （答弁を求める者 市長・総務部長） 
 
・都市圏からの移住定住への相談件数は。 

・お試し移住の施策の検討はどうなったか。 
 
 
 

２ 仁佐 一三 議員 
 

① 国体に向けた花いっぱいおもてなし運動について   （答弁を求める者 市長） 
 
・アクションプログラムが県から出ていると聞いたが、どのようなものか。 

・国体に向けた花の風景づくりとは、どのようなものか。 
 

② 北潟湖開田橋水門と湖の環境について        （答弁を求める者 市長） 
 
・北潟湖開田橋水門と湖の環境について 

・北潟湖の環境について（魚が死んだ原因） 
 
 

 

３ 堀田 あけみ 議員 
 

① 金津本陣イコッサ交差点における交通対策について  （答弁を求める者 市長） 
 
・金津本陣イコッサ交差点の安全対策について 

 
② 放課後こどもクラブについて            （答弁を求める者 市長） 

 
・放課後こどもクラブの状況と運営方針について 

・児童支援員の資格と人数はどうなっているのか。 
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４ 笹原 幸信 議員  
 

① ＪＲ芦原温泉駅周辺整備について         （答弁を求める者 市長） 
 
・今のあわら温泉駅周辺整備計画で駅前の賑わい創出ができると思っているのか。 

・私は平成２７年１２月議会でビジネスホテルを誘致する様に提案したが、その

後どの様になっているのか。 

・その後、他の議員からもビジネスホテルと多目的ホールを併用した案も出され

ているが、なんの措置もとられていない。あわら市には多くのビジネス客が訪

れているが宿泊は福井地区に流れており賑わい創出に寄与していない。 

・あわら市文化会館の耐震工事が耐震診断をしたところで工事保留になっている。

この施設を芦原温泉駅周辺にビジネスホテルの多目的ホールとしてとりこめな

いか。 

・ビジネスホテルを建設するための土地は駅前の一部を区画整理し、aキューブ

の場所やＪＲの保線区の土地をあてるとか、それとも中部工業団地に近い金津

自動車学校敷地は考えられないのか。 

・企業立地促進条例の一部改正が上程されており、農村地域工業等導入法の改正

の中にサービス業が追加されているが、農村地域と限定されており街中には適

用されないと思われる。市街地企業立地促進のための条例を制定することは考

えないのか。 
 
 
 

５ 室谷 陽一郎 議員  
 

① 行政評価の推進について              （答弁を求める者 市長） 
 
・平成１８年度から取り組んでいる行政評価システムの重要度をどのように捉え

位置づけしているか。 

・行政評価システムの最も意義あるところの「評価結果を基に次の計画・予算の

反映や、事務事業の見直し」に、システムがどのように寄与し、有効に活用さ

れているか。 
 
 

 

６ 山川 知一郎 議員 
 

① 空き家対策について                （答弁を求める者 市長） 
 
・空き家対策の現状と取り組みはどうなっているか。 

 
② ＪＲ芦原温泉駅周辺整備について          （答弁を求める者 市長） 

 
・整備計画策定の進行状況と今後の進め方について 
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７ 平野 時夫 議員  
 
① 受動喫煙防止の対策について            （答弁を求める者 市長） 

 
・あわら市は、受動喫煙防止のロゴマークの周知徹底を図りつつ、積極的に活用

すべきではないか。 

・「路上喫煙規制条例」の策定と「禁煙店舗認証制度」を提案する。 
 

② 幼児教育無償化の拡大について           （答弁を求める者 市長） 
 
・4歳児のこども園無料化に向けた検討を開始するよう要請する。 
 
 

 

８ 卯目 ひろみ 議員  
 
① 公衆トイレの整備について             （答弁を求める者 市長） 

 
・市では、公民館などの公共施設小中学校などのトイレの整備を次々と進められ、

市民の皆さまからは、大変好評を得ている。 

さて、町中の公衆トイレの整備に関しては、この先どのように考え、どのよう

に整備されていくのか。使用頻度の多・尐についての調査はいかがか。 
 

② 本市が管理するところのトリムパークの遊具施設の整備について 

（答弁を求める者 教育長） 
 
・トリムパークの遊具で使用禁止になっているものがある。 

市内では数尐ない大型遊具がある公園の今後の整備についての考え方は。 

近隣の学校の遠足の場所としても、また、国体に備えても整備を急ぐべきと考

える。 

 

 


